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“Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора 

с различни видове увреждания и самотно живеещи хора – 

дейности „Социален асистент” и „Домашен помощник” – фаза 3 
 ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД 

Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 

Инвестира във вашето бъдеще. 

 

 

 
Агенция за социално развитие Вижън, в качеството си на бенефициент по Оперативна 

програма "Развитие на човешките ресурси", Схема за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ – BG 051PO001-5.2.07 "Грижа в семейна среда за независимост и достоен 

живот на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора – дейности "Социален 

асистент" и "Домашен помощник" – фаза 3, изпълнява Договор № BG 051PO001-5.2.07-0179-

C-0001, "Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове 

увреждания и самотно живеещи хора". Периода на предоставяне на услугите "Социален 

асистент" и "Домашен помощник" е 12 месеца, считано от началото на март месец 2011. 

Услугите се предоставят на територията на гр. Варна, гр. Бяла, гр. Аксаково и гр. Провадия. 

Общата цел на проекта е подобряване качеството на живот на хора с трайни 

увреждания, възрастни и самотно живеещи хора чрез създаване на условия за ефективно 

упражняване на правото им на независимост и социално включване, включително и 

намаляване на риска от зависимост от институционален тип грижи. 

Това се осъществява чрез осигуряване на равен достъп до информация чрез услугата 

"социален асистент" и " домашен помощник"; намаляване на риска от зависимост от 

институционален тип грижи за хора, нуждаещи се от помощ за обслужване и социално 

включване чрез превенция на риска и подкрепа за реинтеграция; разширяване на 

териториалния обхват на социалните услуги от организацията и придобиване на 

професионалните умения и мотивация на домашните помощници и социалните асистенти 

чрез въвеждащо и надграждащи обучения. 

Чрез дейностите по проекта са обхванати лица с различни видове трайни увреждания, 

възрастни, самотно живеещи лица, неспособни сами да организират ежедневието си. 

 

Молби за ползване на услугите „социален асистент“ и „домашен помощник“ се приемат на 

адрес: 

гр.  Варна, ул. "Ген.  Цимерман" 35  

За повече информация: 

Венета Тодорова 

тел.:  052 646 600 

e-mail: consult@vision-bg.com 

 

Молби за полагане на труд, като социални асистенти и домашни помощници, ще се приемат 

на адрес: 

бул. Княз Борис I №115  

гр. Варна 9002  

тел./факс: 052/646 016  

e-mail: vision@vision-bg.com  

office@vision-bg.com  
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